[TPOVM3BOAUTEJIb OOPVMICHOM U JTABOPATOPHOW MEBEJII OOO ABTOPUTET (r.MOCKBA)

ITo BompocaM cOTPyAHIYECTBA, KOHCYIbTALINIL, IIOKYIIKM MeOern
mpocbba obpamaTbcss 1o Ten.: 8(495)6498195

110 37IeKTPOHHOIT rouTe: lab@6498195.ru

ITo renedony +8 800 555-8195 3BoHOK Ay Bac 6ecriaTHbIl Ha Beeit Teppuropun Poccun n crpan CHI

www.labmet.ru

NACMNOPT
LLUKA® ANA AOKYMEHTOB O®UCHDIN
(/TK-800 LU0, /IK-400 LAO)
rOCT 16371-93

JIK-800 A0 NK-400 WAO

1. HasHauyeHue n KOHCTPYKLUUA
LWKkad ana xpaHeHUA AOKYMEHTOB NpeAHa3HavyeH ANsA UCN0Ab30BaHMA B 1abopaTtopuax pasanyHoro npoduns.

1.1.

1.2. Wkad wusrotoeneH w3 JI4CMH, Topubl obpaboTtaHbl MBX Kpomkoi. Kopnyc ycTaHaB/iMBaeTcA Ha pPa3bopHbIn
MeTaNIMYECKUIN KapKac C MOIMMEPHbIM NOKPbITUEM.

1.3. LWKad umeet yeTbipe NOMKM U ABE pacnallHbIX ABEpPW.

‘ Aonyckaromca usmeHeHuUA u dononHeHus e nepe4yHe ucnosiblyemobix mamepuanoes.

2. TabapuTHble pasmepbl

Moaenb LupuHa rnybuHa BbicoTa
JIK-800 WA0 800 450 2010
JIK-400 WA0 400 450 2010
3 Komnnekrt noctaBKM.
2 1 2 3 4 5 6 7
Pa3bopHbIn 5 Kopnyc 3arnyu;n<a Onopa Camopes 5 BonT M8x40
MEeTaNNNYECKUi wKada c pe3bboirt M10 pe3bboBas %35 LWariba M8 o
KapKac C ABEpLAMM 25x25 M10
()
=
I
©
2]
o .
I 3
s
: - )
: &
1
g 4 wr.
5 1wr. 1 wr. (YcraHoBneHo B 4 wr. 6 wr. 4 wr. 4 wr.
x KapKace)




g 8 9
Pyuka 128 mm Bunr M4x20
()
=
I —
2
o .
I
()
2 -
s ;
* “\‘ift
.
9 JK-400I10 — 1. JK-400II 10 — 2mr.
<
2 JIK-800IIJIO — 2. JIK-800IIJIO — 4.
* loNONHUTENbHAA KOMNAEKTauus
e 3aMOK
*  [0OBOAYMKM - ANA "MATKOro" 3akpbiBaHWA ABEpPEN.

4.1

4.2
4.3
4.3

4.4
4.5

5.1
5.2

5.3

5.4

6.1

6.2

6.3

4 WUHcTpyKuMAa no cbopke.

[na cbopKkn HeobXoAMMO: KNHOY PAa3BOAHOM, WYPYNOBEPT.
[ns cbopku pasbopHoro Kapkaca Heobxoanmo (Puc. 1):
* BKpyTWUTb ONopbl B GOKOBbLIE pambl KapKaca;
* MpUKpyTUTL BOKOBbLIE PaMbl K BEPXHEN Npu nomowm 6ontos M8x40.
OcBob0auTb M3aenne OT TPAHCMOPTHOM YNAKOBKM.
YCTaHOBUTb U34e/1Me Ha KapKac:
MpPUKPYTUTb KapKac K Kopnycy WwKada, ncnonbsya camopesbl 4x35 (4wr) (Puc. 2).
OTtperynnposaTtb ABepLpl.
BbicTaBUTb LWKad MO YPOBHIO NPY MOMOLLM PEryanpyembix onop.
3aBecTu XKypHaa no 3KcnayaTauun, 3adMKCMpoBaTh AaTy BBOAA B IKCMN/IyaTaLMio.

5 WMHCTPYKLUUA No 06cnyKUBaHuUIo.

3aperncTpupoBaTh B XKypHasie KCIAyaTaUmmn eXXeMeCAYHbIN U eXXerofHbli OCMOTP.

B eXemecsauyHbIi OCMOTP BXOLMT:

* Bu3yanbHbli OCMOTP;

* MpoBepKa Ha HaMYMe LapannH Ha KapKace, Kopnyce, Nosikax Wwkaoa;

* Y60opKa nbliu, rpA3mn C NOAOK, UCNOb3yA 0OblYHblE MOlOLLME He abpasuBHble cpeacTBa. He gonyckaeTca npamoro
KOHTaKTa C BOAOI 4acTel m3genva marotosneHHbix n3 JIACMN (B NpOTUBHOM C/ydyae BO3MOXKHO BCMy4YMBaHuE U
pa3byxaHue);

B eXKerofHbli OCMOTP BXOAMT:

* EXXemecAuHblI 0OCMOTp;

* MNoaKpacka LapanuH Ha KapKace.

E}XeroaHblit oCMOTP MOKET ObITb NPOBEAEH CEPBUCHOM CNYKOO0M

6 MpaBuna akcnayaTauuu.

lkad Ana AOKYMEHTOB [AOMKEH SKCMIyaTUPOBaTbCA B CYXWMX MPOBETPMBAaEMbIX NOMELLEHMAX Npu TemnepaType
okpy»artouei cpeabl ot 10 °C 10 40 °C 1 OTHOCUTENbHOW BAAXKHOCTY OT 45% A0 75%.

lkad Heobxoanmo obeperaTb OT MEXaHWYECKMX MOBPEXAEHWI, OT BO3AENCTBMA MOBbIWEHHOW TemnepaTypbl U
BNAXKHOCTU, a TaK¥Ke OT BO3AENCTBMA XMMMUYECKMX PeareHToB 1 UX Napos.

Harpyska Ha NosKy WKada He A4oMKHa npesbiwaTh 10 Kr.



7.1

7.2

8.1

8.2

8.3

8.4

8.5

7 CBefeHUsA 0 TPAHCMOPTUPOBKE, YNAKOBKE, XPaHEHUM.

YnakoBKa B cooTBeTcTBMM C TpeboBaHuamu [OCT 16371-93 n «PekomeHpaumii no opraHusauuu MNpPoM3BOACTBA
mebenn M noctaBke ee TOPrywLWMM OpraHusauMam B pasobpaHHOM BuAae» (roppoKapTOH ANA NAMUHUPOBAHHbIX
AeTtanen, NoAMITUAEH ANA METAIZIMYECKMX pam).

XpaHeHMe B ynakoBaHHOM BMAE [OO0MYCKaeTca B MOMELLEHUAX He coaep)KalMx MapoB KUC/OT, LWeno4yen, rasos,
BbI3bIBaOLLMX KOPPO3MIO, MPU TEMNEpPaType OKPYKatoLero sBosayxa oT +1 40 +35° C 1 OTHOCUTE/IbHOM BAAXKHOCTU He
6onee 80%.

8. FapaHTUiiHble 06a3aTenbCTBa.

MpeanpuaTne-u3roToBUTENb rapaHTUPYeT MOKYMaTeNto COXpaHeHWe MnokasaTesnei B TeyeHue 1000 m 1 gHA, npu
cobntoieHUM BblleyKa3aHHbIX NPaBuA YXo4a.

3a u3Jenns C  MEXaHWYECKMMW MOBPEXKAEHUAMM, MOJAYYEHHBIMM NPU  TPAHCNOPTUPOBKE, nNpeanpuaTue
OTBETCTBEHHOCTU He HecerT.

[apaHTUIAHBINA CPOK MCUMUCNABTCA CO AHA OTIPY3KMU.

Ecnn B TeyeHMe rapaHTUMHOINO CpPoOKa XpaHeHua byayT obHapyKeHbl NPou3BOACTBEHHble AedeKTbl, noTpebutenem
OO/IKeH OblTb COCTaBNEH AKT YCTaHOB/IEHHOro obpasua O HeobXoAMMOCTM PEeMOHTa, KOTOPbIM HanpaBAfeTcs Ha
opraHusaumio — U3rotosuTeNb (NpoaaseL).

Bce npegbsasasemble [loTpebutenem peknamauuum MO HAPYWEHUIO KOMMNEKTAUMW U3LeNua NPUHUMAOTCA B
TeyeHne 14 gHel € MOMEHTa NONyYeHUs.



Boam M8x40 (4 wm.)
Wadda M8 (& wm.)

gl Jaznywka 25x25 (4 wm.)

r/l]nopu M10 (4 wm.)




CBnaeTenbCcTBO O NpUEeMKe: Wka¢ ansa aokymentos JIK-800 LWLAO, /IK-400 LLAO

CooTBeTcTByeT TpeboBaHMAM HOPMATUBHbIX A0KYMeHTOB FOCT 16371-93 1 npM3HaH roaHbIM K 3KCnayaTauum

MNpepacrasutens OTK (noanucob) Mm.n.

Mpumeyarme: 000 «ABTOpPUTET» OCTaBAAET 3a COB6OI NPAaBO BHECEHUA M3MEHEHUIA B KOHCTPYKLMIO 13aenuii 6e3 npeaBaputesibHoro
yBefoMaeHus.

o]

M3meHeHo: nioHb 2014

M 06





